

Сотрудничество с МПА СНГ



Экспертный совет по науке и образованию при Межпарламентской Ассамблее государств-участников Содружества Независимых Государств.

В Межпарламентской Ассамблее государств — участников Содружества Независимых Государств состоялось заседание Совета Межпарламентской Ассамблеи под руководством Председателя Совета МПА СНГ, Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентины Матвиенко

https://iacis.ru/novosti/sovets_mpa_sng_news/v_tavricheskom_dvortce_proshlo_zasedanie_soveta_mpa_sng.

По представлению Генерального секретаря — руководителя Секретариата Совета МПА СНГ Дмитрия Кобицкого в созданный Экспертный совет по науке и образованию при Межпарламентской Ассамблее государств - участников СНГ была рекомендована кандидатура Директора ВШ ЮИСТЭ **Дмитрия Мохорова**.



На заседании Совета МПА кандидатура нашего коллеги, вместе с кандидатурами парламентариев законодательных органов власти, руководителей высших учебных заведений, представителей экспертного и академического сообщества, заслуженных деятелей образования и науки России и стран СНГ были одобрены Председателем Совета МПА СНГ, Председателем СФ ФС Российской Федерации Валентиной Матвиенко и главами парламентских делегаций.

Дмитрий Мохоров пояснил, что «задачи Экспертного совета определены следующими направлениями деятельности МПА СНГ:

- разработка и внедрение международных и национальных модельных нормативных актов в области науки и образования;
- продвижение и поддержка научных и образовательных инициатив;
- формирование позитивного восприятия и правосознания в обществе».

Руководителем Экспертного совета был назначен Ректор Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого **Андрей Рудской**.



«Основой деятельности Экспертного совета являются современные научно-

образовательные технологии и их законодательная регламентация, – прокомментировал Андрей Рудской. – Мы будем стремиться к тому, чтобы страны СНГ нашли области взаимодействия в части разработки самостоятельных направлений законотворчества в сфере науки и образования, появления новых компетенций и использования результатов научных исследований, а также внедрения новых производственных технологий для улучшения финансового благополучия, стабильности экономики и промышленности дружественных стран» <https://www.spbstu.ru/media/news/achievements/andrey-rudskoy-headed-expert-council-science-education-inter-parliamentary-assembly-cis-member-states/>.

Деятельность Экспертного совета ориентирована на развитие современного образования, необходимость интеграции науки и промышленности на едином правовом и экономическом пространстве Содружества Независимых Государств.